
ЗВІТ 

про результати громадського обговорення проєкту наказу Міністерства 

у справах ветеранів України «Про затвердження Порядку виконання 

(реалізації) загальнодержавних програм (проектів, заходів) та здійснення 

заходів з відвідування військових поховань і військових пам’ятників, 

відзначення святкових, пам’ятних та історичних дат» 

Відповідно до “Порядку проведення консультацій з громадськістю з 

питань формування та реалізації державної політики” затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 з метою 

обговорення і отримання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних 

осіб, їх об’єднань на офіційному вебсайті Міністерства у справах ветеранів 

України з 26 квітня по 14 травня 2021 року тривало громадське обговорення 

проекту наказу Міністерства у справах ветеранів України «Про затвердження 

Порядку виконання (реалізації) загальнодержавних програм (проектів, 

заходів) та здійснення заходів з відвідування військових поховань і військових 

пам’ятників, відзначення святкових, пам’ятних та історичних дат» 

Проєкт наказу підготовлено з метою забезпечення механізму виконання 

(реалізації) загальнодержавних програм (проектів, заходів), покращення 

взаємодії Мінветеранів з громадськими об’єднаннями ветеранів війни та  

передбачає спрощення процедури надання коштів на виконання 

загальнодержавних програм (проектів, заходів) та посилення контролю за їх 

виконанням та використанням коштів державного бюджету. 

Обговорення проекту наказу 14 травня 2021 року завершено. Пропозиції 

та зауваження до наказу Міністерства у справах ветеранів України «Про 

затвердження Порядку виконання (реалізації) загальнодержавних програм 

(проектів, заходів) та здійснення заходів з відвідування військових поховань і 

військових пам’ятників, відзначення святкових, пам’ятних та історичних дат» 

від громадськості не надходили. 

Листом від 07.05.2021 №20/21 Громадська рада при Міністерстві у 

справах ветеранів України погодила проєкт наказу без зауважень. 

Наказ буде направлено на погодження до Міністерства фінансів України 

та підписано за результатами опрацювання пропозицій та зауважень наданих 

Міністерством фінансів України. 


